【リラクゼーションコンテストJAPAN2021　エントリー規約】

「リラクゼーションコンテストJAPAN2021」（以下「本コンテスト」）は、業界の一層の発展を願い、一般社団法人 日本リラクゼーション業協会（以下「当協会」といいます。）が主催する接客の技術を競うコンテストです。 
セミファイナルでは、お客様役を相手に接客ロールプレイングを行います。厳選なる審査の上、ファイナルへの出場権を得た出場者をファイナリストと呼びます。 ファイナリストは、当協会が運営するホームページ等で公開されます。

第１条　コンテストのエントリーについて
　
・セラピストの部はリラクゼーションセラピスト認定試験２級以上取得の方が対象となります。取得見
み可（セミファイナルまでに）
・過去1年（2020年4月1日～2021年3月31日）に遡り重大事故（骨折事故等）を起こしていない店舗・
セラピストがエントリー可能です。
・年齢、国籍は問いません。
・エントリーにともない発生した費用は全て応募者が負担するものとします。
・セミファイナル、ファイナルの様子は当協会が利用するインターネットサイト（Facebook等のソーシャ
ルメディアやYoutube等の動画メディアを含む）やその他各種媒体にて、様々なメディアを通じて公開する場合があります。
・応募者は、エントリーの時点で本規約に同意したものとします。また当協会が規約に反すると判断した
場合、主催者はエントリー・受賞の取り消し及び、表彰物などの返還請求ができるものとします。

第２条　審査について

・リラクゼーションコンテストJAPAN2021審査委員会が審査を行います。
　・審査に関するお問い合わせ・クレームは一斉受け付けないものとします。

第３条　セミファイナル、ファイナル出場について

・イベント制作状況等によりファイナリスト人数に変更がある場合があります。
・エントリーは先着順とし、応募多数の場合はお断りさせていただく場合があります。
・出場者の方へは、エントリーの際にいただいたメールアドレスまたは電話番号へ連絡します。
・エントリーフォームの入力内容に誤りや漏れなどの不備があり当イベントのご案内ができない場合は、エントリーを無効とさせていただきます。その場合、出場できなくなった場合の損害について一切の責任を負いません。
・エントリー後、応募資格を満たさない場合、エントリーは無効とさせて頂きます。エントリー料の返金は一切致しません。
・ファイナリストへはファイナルへの意気込み等をインタビューさせていただく場合がございます。
・当イベントで撮影した写真や映像の著作権、著作使用権は当協会に帰属します。当協会は無償で自由に使用・加工できるものとします。
・ファイナリストについては別途、写真（データ）等の送付を要請する場合があります。

第４条　個人情報の取扱いについて
　
・当協会は、本コンテストでご提供いただいた個人情報を、
　　「日本リラクゼーション業協会　プライバシーポリシー」に基づき、適切に取り扱うものとします。

第５条　その他
　
・本規約は予告なく変更されることがあります。本規約が変更された場合は、変更後の内容が直ちに適用されます。
[bookmark: _GoBack]　・特に取り決めのない事項については、当協会の判断により決定します。
